



NBA季后赛渐入佳境 教你五招玩赚大小分

谁也不会想到NBA季后赛首轮就出现了5场抢七大战,好在除了火箭,其余高排名的球队均顺利闯关。随着NBA季后赛渐入佳境,猜竞彩篮球的彩民也越来越多。在竞彩篮球的玩法中,大小分是一种回报率较高,风险相对比较好把控的一种。今天,我们就来一起分享下,如何能提升你命中大小分的准确率。

通过预设分 判断大小分格局

“大小分游戏”就是竞猜比赛的总得分,总得分在赛前是预设分数,比赛结果高于预设分为大,低于预设分为小。预设分越大说明比

赛越有可能打出高分,比赛将会是一场进攻战。预设分越小,说明比赛越有可能会打出低得分,比赛将会是一场防守战。

篮球大小分 192分是个参考值

NBA赛事分4节共48分钟,球队每次进攻时间为24秒。NBA球队的投篮命中率赛季平均在40%-45%之间,并将三分球和罚球因素等考虑进去。以每支球队在比赛每一分钟投进一个两分球计算,两支球队一节的得分就是48分,整

场比赛就是192分。192是一个平均得分值。

若预设分数高过192分说明两支球队的得分能力较强,低于192分则说明两支球队的防守能力较强,所以以192分作为参考,猜比赛会更有方向感。

大小分可以抛开球迷情结

大小分玩法的一大特点在于,竞猜的结果和比赛谁赢谁输没有任何关系。彩民可以暂时抛开球迷情结,玩大小分玩法,享受独特的乐趣。不少彩民都有球迷情结,比如有的人非常痴迷热火。但热火状

态欠佳时,最好不要继续追捧热火。

这时候,有热火情结的彩民可以玩大小分玩法,一方面既增添了观看比赛的乐趣,另一方面也减少了风险。

通过球风 判断大小分

从各支球队的场均得失分来看,如有些球队的战术以阵地战为主,当进攻时间消耗20秒左右才会出手投篮,同时防守能力强,善于破坏对手的进攻,这些球队的比赛总得分是偏低的,往往在176-188之间。像灰熊等球队属于攻守平衡的球队,比赛节奏不快,

防守的破坏性也不是很强,综合得分往往在190-202之间。开拓者、快船这些球队属于攻强守弱的球队,球队战术要求是以“跑轰”为主,队中又有一批优秀的三分射手,防守时不具破坏性,有这些球队的比赛得分往往是很高的,在205-220之间。

球星能力 左右大小分走势

球队球星的个人因素也不可以忽略,如保罗、詹姆斯、韦德、杜兰特都是属于容易制造对方犯规的超级得分好手,比赛中

往往能获得大量的罚球从而增加了出现高分比赛的可能性,当然球星的状态也是影响比分的因素。 竞文

马刺老而弥坚

相关链接

玩转竞彩NBA 详解四种玩法规则

在篮球爱好者眼中,群星云集的NBA才是真正的大餐。经历了一波三折的季后赛首轮之后,季后赛第二轮终于要开打了。竞彩篮球玩法的游戏规则有所调整,增开胜分差单场固定奖玩法,“久疏战阵”的彩民朋友们还需对新规则有所了解。

目前竞彩篮球游戏有猜胜负、猜让分胜负、猜大小分和猜胜分差四种玩法,前三种玩法设置“单场浮动奖”和“过关固定奖”,过关投注最多可串8关;猜胜分差设置“单场固定奖”和“过关固定奖”,过关投注最多可串4关。

猜胜负即竞猜的是全场比赛主队的胜负情况,选择“主胜”,表示猜主队获胜,选择“主负”,即猜主队输球。

猜让分胜负是竞猜主队全场比赛得分再加减“预设让分”之后的胜负情况,例如,“迈阿密热火VS 达拉斯小牛(-3.5)”,就表示竞猜小牛全场比赛得分再减3.5分之后的胜负关系,通过让分可以增加比赛悬念,提高竞猜乐趣和奖金成色。

猜大小分就是竞猜比赛双方的得分总数大小,竞彩开售每场比赛时会公布一个预设分数,如:

某场比赛的预设总分数为169.5分,如果两队得分之和大于169.5,则开奖结果为“大分”;如果总分数小于169.5,则开奖结果为“小分”。

猜胜分差即竞猜比赛两队胜负分差。根据主客队的胜负关系,按照5分一个区间设置了从“主胜1-5”“客胜1-5”到“主胜26+”“客胜26+”共12个选项,如果彩民选择“主胜1-5”,就表示猜主队赢客队1-5分,以此类推。猜胜分差有一定难度,需要玩家有较强的分析能力,但设置了单关固定奖之后难度已经大大降低,值得高端彩民一试身手。

篮球与竞彩足球游戏的规则还有三点不同:第一,所有篮球玩法均竞猜全场比赛,含加时赛,而各种足球玩法均不猜加时赛;第二,篮球队对对阵是客队在前,主队在后,例如“迈阿密热火VS 达拉斯小牛”就表示小牛是主队,热火是客队,与足球比赛主客队顺序正好相反;第三,足球胜平负玩法的“让球数”一经确定就不会变化,而篮球的“预设让分”和“预设总分数”都有可能调整,彩民们需要关注两者的变化,捕捉最佳的投注时机。 竞文

勇士出局让人扼腕

央视体育直播

5月7日	09:00	开拓者VS马刺
5月7日	18:00	川崎前锋VS首尔FC
5月9日	09:00	开拓者VS马刺 以实际播出为准